

**Odpovědi na dotazy k VZ " Výměna výtahů Jiřikovského 31,33,35 a 37,
B.Václavka 19,21, V.Vlasákové 19,21 a Plzeňská 10 "**

Dotaz č.1:

Uvedené zadávací podmínky neumožňují využití stávajících strojoven nad výtahovou šachtou. S ohledem na cenu, vycházejí výtahy se strojovnou nad výtahovou šachtou levněji. Je možné navrhnout výtahy do původních strojoven?

Odpověď projektanta :

Ano, je možné navrhnout výtahy do původních strojoven.

Dotaz č.2 :

Upozorňuji na nesoulad rozměrů kabin v zadávacích podmínkách a ve výkazu výměr.

Odpověď projektanta :

Šířka tam neměla být uvedena, dle norem je podstatná plocha kabiny, která musí odpovídat nosnosti výtahu 400 kg.


MAJETKOVÁ SPRÁVA
OSTRAVA-JIH [33]
Provaznická 62
700 30 Ostrava-Hrabůvka
technické oddělení